

年轻人要勇于追求梦想

《为坚持向上的人生》首映暨华润熙云府开放仪式昨举行

星报讯(程梦莹/文 程兆/图)6月2日,在位于合肥市新站区的华润熙云府营销中心,一场视听盛宴成为合肥市民的端午节的惊喜大礼。华润置地定制微电影《为坚持向上的人生》首映暨华润熙云府营销中心开放仪式举行,而微电影的故事原型,合肥本土原创歌手许嵩也在万众期待中出席仪式,并为家乡人民带来节日的祝福。

据悉,《为坚持向上的人生》也是首部本土制造,以安徽籍音乐人为原型的微电影。影片在合肥取景拍摄,在对主人公的还原之上融入艺术,鼓励年轻人对于梦想的追求和生活的热爱,彰显音乐能够给人带来积极向上的力量。

影片的首映吸引了观众们的目光,现实与理想交错的奋斗、不放弃梦想的坚持,让不少年轻观众动容,而许嵩的登台更将整场活动推向高潮。



活动现场

微电影制片方,市场星报 APG 微电影工作室负责人表示,本部影片作为工作室首部名人相关的微电影作品,也是一次非常有效的创作尝试。华润熙云府项目

相关负责人也表示,在生活工作压力巨大的今天,希望通过这部短片鼓励现在的年轻人,不要容易被现实打败,不要背离自己最初的梦想,别让人生留下遗憾。

岗位“储蓄银行” 帮你在家门口就业

星报讯(余娜 许建军 星级记者 俞宝强) 岗位还能储蓄吗?没错!今年四月以来,合肥市蜀山区五里墩街道通过整合辖区用人单位、求职人员等多方信息及资源,创新设立“岗位储蓄银行”,帮助居民在家门口实现就业。

五里墩街道社会事务科负责人孙榕介绍,设立“岗位储蓄银行”的初衷,就是想充分整合利用辖区用人单位的就业资源,让社区居民求职不再漫无目标,或者被动接受,打通求职快车道,在家门口实现就业。据统计,截至目前,该街道岗位储蓄银行已成功帮助辖区180名求职人员实现就业。

别人超生缴罚款 她从中“抽提成”

长丰县孔圩村原计生主任受贿 1.05 万元获刑

星报讯(记者 王玮伟) 计划外所生育的孩子入户口,按规定必须要征收相应的社会抚养费。然而,长丰县水湖镇孔圩村原计生主任岑某却暗自从中“抽提成”。6月2日,记者获悉,岑某利用职务之便,非法受贿1.05万元,被依法判处有期徒刑十个月,缓刑一年。

今年46岁的岑某,曾任长丰县水湖镇孔圩村计生主任。检方查明,2012年8月份,王某找到岑某,要求为其三子办

理计划外生育子女入户口,岑某收受其1.6万元,其中1.2万元用于缴纳应征该户的社会抚养费,余款4000元被岑某占有。

2012年上半年,村民王某找到岑某,要求为其子王梦某办理入户口手续,岑某收受其人民币3000元,其中500元用于缴纳二孩补证费用,余额2500元被岑某个人占有。

此后,岑某用了相同的方式开始违法占有社会抚养费。统计显示,被告人岑某

于2005年9月至2013年8月,其在任职长丰县水湖镇孔圩村计生主任期间,利用职务之便,收受贿赂共计1.05万元。

近日,长丰法院经审理认为,被告人岑某在任长丰县水湖镇孔圩村计生主任期间,利用职务之便,为他人子女办理入户口手续,多次收受他人贿赂,涉案金额达1.05万元,构成受贿罪。最终,被告人岑某因犯受贿罪,被判处有期徒刑十个月,缓刑一年。

两车相撞 运载气罐货车起火

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 5月31日14时许,省城创新大道与长古路交口处,一辆载货大货车与一辆运送液化气罐瓶的小货车发生碰撞,造成小货车失控原地打转,十几个气罐摔落在地,并造成小货车起火,火势很大。

闻讯赶来的消防队员立即展开扑救,经过半个多小时努力,大火被扑灭,罐体经降温冷却处理后,险情消除。

据悉,事故未造成人员伤亡,大货车司机称,自己是沿着创新大道由北向南行驶,对方是由东向西过来,怀疑是抢黄灯酿出车祸。目前事故原因还在调查中。

腾辉集团
TENGHUI GROUP

华东酒店用品城
安徽首家顶级一站式酒店用品采购中心

桌面用品 | 咖啡、酒水、饮料及酒店食品 | 酒店厨房餐饮设备用品、纺织布艺、制服 | 客房用品、配套电器及大堂用品 | 酒店家具
清洁、洗涤设备及用品 | 酒店智能系统 | 康体娱乐、沐浴及综合性设施

安徽首家顶级一站式酒店用品采购中心



华东酒店用品城

招商热线 TEL0551 62396999

项目地址(龙塘)裕溪路高架东入口

相约华东酒店用品城,酒店用品采购更省心

少量黄金商铺对外进行筛选招商

The rest of the gold position